

农民工医疗援助活动 “唱响”广场



上周六下午,为提高广大女性对妇科疾病认识,响应各级政府关爱女性健康的号召,东方女子医院妇科专家王希英一行与河南电视台新农村频道《DV一线欢乐行》摄制组来到星月广场,举行妇科义诊活动,并为来自各地的女性农民工朋友办理了农民工医疗援助卡。

医疗援助卡 切实解决看病贵、看病难问题

在此次义诊活动中,东方女子医院的专家们免费向市民及农民工提供妇科疾病咨询、健康检查、发放健康资料等,并现场免费办理了近200张医疗援助卡,受到了广大市民和农民工的一致好评。

活动现场,吸引了大量的农民工朋友前来申请办理医疗援助卡。办理完医疗援助卡的李大姐告诉记者,她不但办理了援助卡,还介绍她的朋友来申请办理。她高兴地说,农民工医疗援助卡确实能实实在在地解决农民工看病贵、看病难的问题,同时她表示,感谢东

方女子医院为农民工办了一件大好事。来自商丘的农民工刘金花向医护人员咨询了有关不孕不育的治疗问题,听完妇科专家的耐心讲解后,她满意地笑了。她说:“这样的活动应该多举办一些,对我们这些农民工来说太有用了!”

关爱农民工 唱响和谐曲

据了解,农民工医疗援助卡是由妇女联合会、市红十字会、市总工会、东方女子医院联合举办的“关爱农民工,唱响和谐曲”农民工医疗援助活动推出,旨在解决农民工朋友看病难、看病贵问题。

此次援助活动于2009年4月11日正式启动,在本次医疗援助活动中,东方女子医院面向社会将发放一万张医疗援助卡。活动期间,凡在郑州市务工的女性朋友,凭个人有效身份证件到东方女子医院就可免费办理医疗援助卡。2010年1月1日前,凭借医疗援助卡在东方女子医院就医可享受检查费援助30%、治疗费援助50%、手术费援助50%、住院床位费援助100%的超低价医疗优惠。目前,东方女子医院已办理了农民工医疗援助卡近9000张,数千名农民工从中受益。

晚报记者 董亚飞

肿瘤患者如何摆脱困境

“511”郑州救助站特邀北京、省会知名肿瘤专家联合会诊

“患上肿瘤后,咬牙忍着做了手术和放、化疗,可没多久,复查说肿瘤细胞转移了。”

“确诊时我已是晚期,医生说我年纪大,不能手术和放化疗,难道只能白白等死?”

不可否认,采用手术、放化疗三大疗法杀灭快速增长的肿瘤细胞是非常必要的,但并不是所有患者都适用,且不能从根本上杜绝肿瘤的复发和转移。这种现象不仅难倒了患者及家属,即便是医术高明的专家也苦无良策!

令人欣慰的是,由国家中医药管理局立项、中国中医药科技开发交流中心主办的中国癌症“511”救助工程,秉承“规范治疗、正确选药、救助帮扶”的理念,精心打造肿瘤康复护理家园,为身处困境中的病友们带来“重建机体生态平衡,实现肿瘤康复梦想”的全新抗肿瘤观念,采取“中西医结合取长补短、辨证施治、两条腿走路”的方针,并辅以“心理预防、膳食预防、体能预防”等多种康复措

施,收效显著。

自“511”肿瘤康复救助工程在我省持续实施以来,已有众多晚期、重症、复发转移、不能坚持常规治疗的患者获得了新生,不仅生活质量大大提高,而且生存期明显延长。

敬告:北京大学附属医院肿瘤科宁午教授及省肿瘤医院原副院长叶真教授定于本月25日、26日(周六、周日)两天在本救助站联合会诊。预约电话:0371-65935601

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

医院动态

市中心医院

“为让患者满意”成立10个专项小组

近日,郑州市中心医院为加强医院内涵建设,不断提高医院医疗管理水平,保证医疗质量和医疗安全,消除医疗隐患,开展了“合理检查、合理用药、合理收费、合理治疗因病施治百日专项治理”活动。成立了10个专项检查小组,每个小组由病区主任、主任医师组成,主要针对运行病历中临床诊断、治疗计划制定、医嘱制定及执行、药品使用、辅助检查执行等情况,进行综合检查评定。通过开展切实加强医疗质量管理,提高医疗服务质量和医疗安全意识,真正做到因病施治、合理治疗,为人民群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗服务。

王建明

提高急救水平 强化急救技能

为了提高全市急救人员的技术水平,确保医疗安全,更好地服务患者,推动医院急救事业的发展,使我市急救技术水平再上新台阶,7月中旬,由市人事局、市卫生局在全市卫生系统进行了一场别开生面的急救技能大赛。此次大赛内容包括:理论知识和医疗急救技能操作两部分,共分医疗急救理论知识、单人徒手心肺复苏、成人气管插管3个项目。来自全市各级医疗单位的87名急救人员,在郑州市紧急医疗救援中心,开始了为期一天的“郑州市医疗急救技能大赛”。在此次大赛中,郑州市中心医院的3名选手,发挥出色,把端庄文雅的仪表及准、稳、轻、快的动作一一展示在了赛场上,赢得了评委和专家们的认可,获得了市急救技能大赛团体第一名、个人全能第一名的优异成绩。

郁艳丽

晚报记者 董丽敏

章光101斥资启动惠民工程

随着人们对头发健康认识的全面提升,越来越多的人开始注重保养自己的头发,无论从发质到发型,人们如今都倾入了很多关注。更主要的是,头发是当下人们体现美感和健康的标志。如今患脱发的人越来越多,而且日趋年轻化,这令不少人大为苦恼。

据专家说,脱发与快速紧张的生活工作节奏,以及激烈的社会竞争带来的精神压力有关,也与饮食习惯和睡眠等因素有关。随着我

们工作、生活压力的加大,身体健康尤其是头发的健康是必不可少的,特别是正在脱发的人群,不要觉得为时尚早,如形成弥漫性脱落那治疗代价就大了。

为应对各种脱发尤其是夏季脱发对人们造成的困扰,我国著名科学家、发明家赵章光先生创建的章光101控股公司在中国斥资亿元启动惠民工程,帮助脱发朋友解除脱发困扰、重塑完美自我。7月17日起已在河南启动,发

友也可以到郑州市商城路的章光101公司总店咨询,本期在河南惠民1000人,所有发友到店都有惊喜。此次惠民工程的开展,为夏季各种原因造成的头发脱落、头油大、头皮痒、头屑多等有头发健康问题的发友提供了全套解决方案,使各类发友都能早日摆脱脱发疾患困扰。此次名额有限,关注自身头发健康的朋友可速与章光101各服务中心联系。

亚飞



夏日谨防“空调病”

随着酷暑的到来,现在使用空调制冷的家庭也越来越多,人们在享受着凉爽舒适的同时,因为长时间地待在空调房里,往往会出现一系列的病症,尤其是抵抗能力较弱的儿童和老年人出现的问题就更多。

有关专家说,空调居室的空气经过反复过滤后,负氧离子数量减少,阳离子过多,影响了人体正常的生理活动,同时低温环境能刺激机体,引起皮肤汗腺和皮脂腺收缩,血液流动不畅,血液黏稠度增加,更加重心脏负担。

冠心病患者尤其是中老年患者会加重心肌缺血缺氧症状,一些人会出现胸闷、头晕、心绞痛。据了解,近一段时间,医院的儿科因为空调过冷而引发感冒发烧的幼儿明显增多。这是因为空调机是一个容纳各种微生物的大“储存器”,送风口常常是一些致病性微生物滋生的温床,如金黄色葡萄球菌、绿脓杆菌、结核杆菌、病毒等微生物均可在空调器内滞留并且因温度适宜而生长。易使免疫力较差的幼儿和老年人感染,从而引发肺炎、感冒等

呼吸系统疾病。

针对空调病,一定要注意几点。首先要注意调节室内温度。室内温度以25℃~27℃为宜,不要低于20℃。然后从室外进入空调房之前要擦干身上的汗。还要多注意补充水分,喝一些淡茶,不要喝冰水。另外还要保持室内空气清新。设有空调的房间要定时开窗换气,一天最好保持房间开窗通风2~3次。晚上睡觉时不能通宵开着空调。

晚报记者 董丽敏

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能:延缓衰老

适宜人群:中老年人

不适宜人群:少年儿童

注意事项:本品不能代替药物

批准文号:国食健字G20040203

执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬莱深奥生物科技研究所

电话:0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号



河南协和医院 HENAN GONGGORDIA HOSPITAL 省、市医保、新农合定点医院

重点科目:耳鼻咽喉科

咨询电话:0371-6736 3355

地址:郑州市伊河路42号 乘车路线:从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

(豫)医广[2008]第02-22-058号 接诊时间:全天应诊